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ПЕРЕДМОВА 

Навчальним планом денної форми навчання для здобувачів вищої освіти 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» передбачено вивчення здобувачами вищої освіти 

дисципліни «Податкове право» обсягом 150 годин, з них 20 годин виділено на 

лекції, 20 годин на семінарські заняття, 110 годин на самостійну роботу. 

Форма завершення навчання – екзамен. 

Вивчення податкового права передбачає набуття знань з основних 

інститутів податкового права, найважливіших категорій та конструкцій 

податкового законодавства, основних тенденцій його розвитку та набуття 

практичних навичок щодо вирішення ситуацій у застосуванні податкового 

законодавства; уміння використовувати правові засоби регламентації 

конкретних ситуацій, що виникають у сфері реалізації податкових 

правовідносин. 

Головною умовою успішного оволодіння змістом дисципліни «Податкове 

право» є систематична робота здобувачів ВО. Після прослуховування 

навчальних лекцій, що розкривають основні проблеми теорії та практики з 

податкового права, здобувачам ВО необхідно продовжити самостійний аналіз 

шляхом вивчення відповідних розділів Конституції України, Податкового 

кодексу, законів України та інших нормативних актів, що регламентують 

податкову систему. Кожному здобувачеві ВО доцільно завести словник 

основних понять і термінів з податкового права. Для повного оволодіння 

теоретичним і нормативним матеріалом з відповідної теми необхідно також 

опрацьовувати додаткові матеріали з податкового права, що публікуються в 

періодичних виданнях. 

За навчальним планом юридичної освіти вивчення податкового права 

проводиться шляхом лекційних та семінарських занять, а також самостійної 

роботи (аудиторної та позааудиторної) здобувачів ВО. Аудиторна самостійна 

робота з дисципліни виконується на навчальних заняттях під безпосереднім 

керівництвом викладача та за його завданням. Позааудиторна самостійна 

робота виконується здобувачами ВО за завданням викладача, але без його 

особистої участі. 

Самостійна робота проводиться з метою: 

- систематизації і закріплення здобутих теоретичних знань і практичних 

умінь здобувачів ВО; 

- поглиблення і розширення теоретичних знань; 

- формування вмінь використовувати нормативну, правову, довідкову 

документацію і спеціальну літературу; 

- розвитку пізнавальних можливостей і активності здобувачів ВО: творчої 

ініціативи, самостійності, відповідальності й організованості; 

- формування самостійності мислення, здатності до саморозвитку, 

самовдосконалення й самореалізації; 

- розвитку дослідницьких умінь. 
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Основними завданнями самостійної роботи здобувачів ВО є засвоєння в 

повному обсязі програми навчальної дисципліни «Податкове право». 

Самостійна робота здобувачів ВО містить у собі: 

- підготовку до аудиторних занять (лекційних та практичних); 

- виконання відповідних завдань з навчальної дисципліни протягом семестру; 

- самостійну роботу над окремими темами навчальної дисципліни відповідно 

до навчально-тематичного плану; 

- підготовку до практичних занять та виконання завдань, передбачених 

робочою програмою дисципліни; 

- виконання індивідуального навчально-дослідного завдання; 

- підготовку до усіх видів контрольних випробувань (модульних, атестаційних, 

підсумкових тощо); 

- участь у роботі факультативів, спецсемінарів тощо; 

- участь у студентських наукових і науково-практичних конференціях, 

семінарах, олімпіадах тощо; 

- інші види діяльності, що ініціюються та здійснюються інститутом, 

факультетом, кафедрою й органами студентського самоврядування. 

Самостійна навчальна й дослідна робота виконується здобувачами ВО 

під керівництвом викладача, який здійснює аудиторну роботу в цій навчальній 

групі. З власної ініціативи кафедра може проводити студентські навчальні й 

наукові заходи (конференції, олімпіади, симпозіуми тощо). 
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1. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПОДАТКОВЕ ПРАВО» 

 

1.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Податкове право» 

 

 

Змістовий модуль 1. Загальні засади податкового права. Податкова 

система України 

Тема1. Загальні засади податкового права  

Податкове право в системі фінансового права. Предмет та метод 

податкового права. 

Поняття податкових правовідносин. Особливості податкових 

правовідносин. Види податкових правовідносин. 

Зміст податкових правовідносин. Об’єкт податкових правовідносин. 

Суб’єкти податкових правовідносин. Співвідношення суб’єктів податкового 

права і суб’єктів податкових правовідносин. Правовий статус суб’єктів 

податкових правовідносин. Місце і роль держави в системі суб’єктів 

податкових правовідносин. 

Особливості податково-правових норм. Класифікація податково-правових 

норм. Структура податково-правових норм. 

Система податкового права. Джерела податкового права.. Склад 

податкового законодавства України. 

Податковий кодекс України. Сфера дії податкового кодексу України. 

Співвідношення податкового законодавства з іншими законодавчими актами та 

міжнародними договорами. 

 

Тема 2. Правове регулювання податкової системи України. 

Поняття податкової системи України. Типи та особливості податкових 

систем. 

Основні засади встановлення податків та зборів. Повноваження Верховної 

Ради України, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, сільських, 

селищних та міських рад щодо податків та зборів. 

Поняття та ознаки податку та збору. Принципи та функції податку. 

Співвідношення податку, збору та мита.  

Класифікація податків та зборів. Підстави класифікації податків та зборів. 

Загальнодержавні податки та збори. Місцеві податки та збори. Спеціальні 

податкові режими. 

Правовий механізм податку. Основні, додаткові та факультативні елементи 

правового механізму податку. 

Поняття подвійного оподаткування. Шляхи та методи усунення подвійного 

оподаткування. Міжнародні податкові угоди про усунення подвійного 

оподаткування: зміст та види. 

 

Тема 3. Правовий статус суб’єктів податкових правовідносин 
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Платники податків як суб’єкти податкових правовідносин. Поняття 

платників податків і критерії їхньої класифікації. Фізичні особи як платники 

податків. Юридичні особи як платники податків. Податкові агенти. Поняття 

представництва в оподаткуванні. Види податкових представників. 

Облік платників податків. Взяття на облік юридичних осіб, їх 

відокремлених підрозділів та самозайнятих осіб. Підстави та порядок зняття їх з 

обліку у контролюючих органах. Вимоги до відкриття або закриття рахунків 

платника податків у банках чи інших фінансових установах. 

Права і обов’язки платників податків. 

Контролюючі органи та органи стягнення. Державна фіскальна служба в 

системі контролюючих органів. Організаційно-правовий статус органів 

Державної фіскальної служби. Головні завдання, функції та права, обов’язки й 

відповідальність органів Державної фіскальної служби.  

 

Змістовий модуль 2. Правове регулювання справляння податків і 

зборів в Україні. 

Тема 4. Правові засади справляння окремих прямих податків та зборів 

з юридичних та фізичних осіб 

Податок на прибуток підприємств. Платники податку. Об’єкт 

оподаткування: прибуток, фінансовий результат (прибуток або збиток), 

податкові різниці. База оподаткування. Амортизація основних засобів та 

нематеріальних активів; різниці, які виникають при нарахуванні амортизації 

необоротних активів (ст.138 ПКУ). Ставки податку. Податкові періоди, порядок 

обчислення та сплати податку на прибуток. 

Податок на доходи фізичних осіб. Платники податку. Об’єкт 

оподаткування. База оподаткування; доходи, які не включаються до загального 

місячного (річного) оподатковуваного доходу. Податкова знижка. Ставки 

податку, порядок нарахування, утримання та сплати (перерахування) податку 

до бюджету. Податкові соціальні пільги, умови її надання. Особливості 

нарахування (виплати) та оподаткування окремих видів доходів. 

Екологічний податок. Платники податку, об’єкти оподаткування та база 

оподаткування. Ставки податку за викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами забруднення, за скиди забруднюючих 

речовин безпосередньо у водні об’єкти, за розміщення відходів у спеціально 

відведених для цього місцях чи на об’єктах, за утворення радіоактивних 

відходів, за тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад 

установлений особливими умовами ліцензії строк. Порядок обчислення 

податку, порядок подання податкової звітності та сплати екологічного податку. 

Рентна плата. Склад рентної плати. Рентна плата за користування надрами 

для видобування корисних копалин. Рентна плата за користування надрами в 

цілях, не пов’язаних з видобуванням корисних копалин. Рентна плата за 

користування радіочастотним ресурсом України. Рентна плата за спеціальне 

використання води. Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів. 

Рентна плата за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними 

нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування 
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трубопроводами аміаку територією України Порядок подання декларації і 

строки сплати рентної плати, відповідальність платників рентної плати та 

контроль за її справлянням. 

 

Тема 5. Правові засади справляння непрямих податків 

Податок на додану вартість. Платники податку, реєстрація платників 

податків. Визначення об’єкта оподаткування. Розміри ставок податку. Операції, 

що підлягають оподаткуванню за основною ставкою. Операції, що підлягають 

оподаткуванню за нульовою ставкою. Операції, що не є об'єктом 

оподаткування. Операції, звільнені від оподаткування. Податковий кредит. 

Порядок визначення суми податку, що підлягає сплаті (перерахуванню) до 

Державного бюджету України або відшкодуванню з Державного бюджету 

України (бюджетному відшкодуванню), та строки проведення розрахунків. 

Електронне адміністрування податку на додану вартість (ст. 200-1 ПКУ). 

Податкова накладна. Звітні (податкові) періоди. Порядок надання податкової 

декларації та строки розрахунків з бюджетом. Спеціальні режими 

оподаткування ПДВ. 

Акцизний податок. Платники податку, об’єкти оподаткування, база 

оподаткування, підакцизні товари та ставки податку, дата виникнення 

податкових зобов’язань, порядок обчислення податку з товарів, вироблених на 

митній території України, порядок обчислення податку з товарів, які ввозяться 

на митну територію України, особливості обчислення податку з товарів з 

тютюнових виробів, особливості оподаткування алкогольних напоїв, порядок 

ввезення на митну територію України імпортних алкогольних напоїв і 

тютюнових виробів. Електронне адміністрування реалізації пального. 

 

Тема 6. Правове регулювання спрощеної системи оподаткування 

Спрощена система оподаткування, обліку та звітності. 

Єдиний податок. Порядок визначення доходів та їх склад для платників 

єдиного податку першої – третьої груп. Об’єкт та база оподаткування для 

платників податку четвертої групи. Ставки єдиного податку, податковий 

(звітний) період, порядок нарахування та строки сплати єдиного податку. 

Особливості нарахування, сплати та подання звітності з окремих податків і 

зборів платниками єдиного податку. Порядок обрання або переходу на 

спрощену систему оподаткування, або відмови від спрощеної системи 

оподаткування (ст. 298 ПКУ). Відповідальність платника єдиного податку. 

 

Тема 7. Правове регулювання місцевих податків і зборів 

Місцеві податки. Податок на майно та єдиний податок. 

Податок на майно. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки. Платники податку. Об’єкт та база оподаткування. Ставки податку та 

пільги. Порядок складання та подання податкової звітності. Порядок сплати 

податку. 
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Плата за землю. Форми плати за землю. Суб’єкти плати за землю. Об’єкт 

оподаткування. Ставки плати за землю. Поняття вартісної оцінки землі. 

Податкова звітність. Порядок розрахунку і терміни сплати. 

Транспортний податок. Платники податку. Об’єкт та база оподаткування. 

Ставки податку та пільги. Порядок складання та подання податкової звітності. 

Порядок сплати податку. 

Місцеві збори. Збір за місця для паркування транспортних засобів. 

Платники податку. Об’єкт та база оподаткування. Ставки податку та пільги. 

Порядок складання та подання податкової звітності. Порядок сплати податку. 

Туристичний збір. Платники податку. Об’єкт та база оподаткування. 

Ставки податку та пільги. Порядок складання та подання податкової звітності. 

Порядок сплати податку. 

 

Тема 8. Загальні засади адміністрування податків і зборів 

Податковий обов’язок. Правова природа та сутність поняття «податковий 

обов’язок». Складові податкового обов’язку. Підстави виникнення, зміни та 

припинення податкового обов’язку. Повідомлення-рішення. Податкова-вимога. 

Оскарження податкових повідомлень-рішень та податкових вимог. 

Податкова декларація та інша податкова звітність. Поняття податкової 

декларації. Обов’язкові реквізити податкової декларації. Порядок подання 

податкової звітності платниками податків до контролюючих органів. Податкові 

консультації. Наслідки застосування податкових консультацій. 

Поняття податкового боргу. Строки давності та порядок їх застосування 

Процедура погашення податкового боргу та її варіанти (ст.96-102). Безнадійний 

податковий борг та порядок його списання у випадках банкрутства платника 

податків та у випадках, не пов’язаних з банкрутством. 

Особливості забезпечення погашення грошових зобов’язань або 

податкового боргу. Способи забезпечення погашення грошових зобов’язань або 

податкового боргу:податкова застава, пеня, адміністративний арешт майна 

платників податку. Додаткові заходи забезпечення погашення грошових 

зобов’язань або податкового боргу. 

 

Тема 9. Податковий контроль. Відповідальність за порушення 

податкового законодавства 

Визначення змісту податкового контролю та повноваження органів влади 

щодо його здійснення. Способи здійснення податкового контролю. Поняття 

податкової перевірки. Класифікація податкових перевірок. Порядок та 

особливості проведення перевірок різних видів. Строки проведення перевірок. 

Оформлення результатів перевірок. 

Співвідношення переконання і примусу в податковому праві. Поняття 

податкового правопорушення. Склад та елементи податкового 

правопорушення. Класифікація податкових правопорушень. Види 

відповідальності за порушення податкового законодавства. Кримінальна, 

адміністративна та фінансова відповідальність за порушення податкового 

законодавства. Санкції за порушення податкового законодавства. 
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1.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Таблиця 1.1 – Розподіл обсягу годин за темами і формами вивчення 

 

№ 

 

Назви тем змістових модулів і 

тем 

 

Кількість годин для денної/заочної форми 

навчання 

Лекції Семінари 
Самостійна 

робота 
Разом 

1 2 3 4 5 6 

Змістовий модуль 1. Загальні засади податкового права. Податкова система 

України 

1. Загальні засади податкового 

права 

2 2 11 15 

2. Правове регулювання податкової 

системи України 

2 2 11 15 

Разом за кредитом 1 4 4 22 30 

3.  Правовий статус суб’єктів 

податкових правовідносин 

2 2 26 30 

Разом за кредитом 2 2 2 26 30 

Разом за змістовим модулем 1 6 6 48 60 

Змістовий модуль 2. Правове регулювання справляння податків і зборів в Україні 

4.  Правові засади справляння 

окремих прямих податків та 

зборів з юридичних та фізичних 

осіб 

4 4 10 18 

5. Правові засади справляння 

непрямих податків 

2 2 8 12 

Разом за кредитом 3 6 6 18 30 

6. Правове регулювання спрощеної 

системи оподаткування 

2 2 11 15 

7. Правове регулювання місцевих 

податків і зборів 

2 2 11 15 

Разом за кредитом 4 4 4 22 30 

8. Загальні засади адміністрування 

податків і зборів 

2 2 11 15 

9. Податковий контроль. 

Відповідальність за порушення 

податкового законодавства 

2 2 11 15 

Разом за кредитом 5 4 4 22 30 

Разом за змістовим модулем 2 14 14 62 90 

Всього годин на дисципліну 20 20 110 150 

 

1.3. Критерії оцінювання самостійної (індивідуальної) роботи 

здобувачів вищої освіти 

 

Важливим елементом навчального процесу при вивченні дисципліни 

«Податкове право» є самостійна, індивідуальна робота здобувачів ВО та 

контроль за їх виконанням. 
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Самостійна та індивідуальна робота має на меті розширення та 

дослідження питань винесених на розгляд на лекційних заняттях, а також 

опрацювання питань, які не були висвітлені на лекційних та семінарських 

заняттях. Контроль дозволяє оцінювати та вимірювати здобуті здобувачами ВО 

в процесі самостійного опрацювання знання, уміння та навички, відіграє 

важливу роль у забезпеченні належного рівня підготовки фахівців. 

Критерії оцінювання самостійної (індивідуальної) роботи здобувачів ВО. 

Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання самостійної 

(індивідуальної) роботи здобувачів ВО, є: глибина і міцність знань, рівень 

мислення, вміння робити обґрунтовані висновки, компетентність у розкритті 

питань, що досліджуються, наявність навчальної, наукової або практичної 

значимості та новизни в індивідуальних роботах, вміння систематизувати 

знання за окремими темами, вміння знаходити необхідну інформацію, навички і 

прийоми виконання практичних завдань, самореалізація на семінарських 

заняттях, а також самостійність та своєчасність здачі виконаних завдань 

викладачу, згідно з графіком навчального процесу. 

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставить за умови 

відповідності виду самостійної роботи або усної відповіді всім зазначеним 

критеріям. Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. 

Перелік завдань для самостійної роботи здобувачів ВО (обов’язкових для 

виконання та за вибором здобувачів ВО), форми організації та звітності, 

терміни виконання та кількість балів, які можна отримати за виконання завдань, 

визначаються кафедрою під час розробки робочої навчальної програми 

дисципліни. 

Виконання та оцінювання вибіркових видів самостійної роботи 

(презентація міні-лекції, обговорення експертної оцінки, доповідь на наукову 

студентську конференцію, участь в студентській олімпіаді, підготовка наукових 

публікацій тощо) здійснюється таким чином: 

- презентація міні-лекції – 0-5 балів; 

- презентація аналітичного огляду наукових публікацій – 0-5 балів; 

- презентація реферату – 0-5 балів; 

- участь в розробці, підготовці, виготовленні навчальних матеріалів 

(ситуаційних задач тощо), або наочних навчальних матеріалів (плакатів, слайд-

шоу, мультимедійних посібників тощо) – 0-5 балів; 

- доповідь на наукову студентську конференцію, участь в студентській 

олімпіаді, підготовка наукових публікацій з питань податкового права – 0-5 

балів. 
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2. ТЕМАТИЧНІ ПЛАНИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Тема 1. Загальні засади податкового права 

 

1. Етапи становлення та розвитку оподаткування. 

1. Зміст норм Конституції України, які закріплюють конституційні основи 

податкового права. 

2. Дія норм податкового права. 

3. Особливості суб’єктного складу податкових правовідносин. 

4. Джерела податкового права та їх особливості.  

2. Порядок встановлення, введення та скасування податків.  

3. Особливості встановлення місцевих податків.  

5. Загальна характеристика Податкового кодексу України. 

6. Співвідношення податкового законодавства з іншими законодавчими актами 

та міжнародними договорами. 

7. Наука податкового права. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Етапи становлення податкового законодавства України. 

2. Інститути податкового права в системі конституційних норм. 

3. Дія норм податкового права у часі, просторі і за колом осіб. 

4. Поняття та ознаки податкового правовідношення в аспекті сучасного 

податкового права. 

5. Співвідношення матеріальних та процесуальних норм податкового права. 

6. Проблеми адаптації податкового законодавства України до законодавства 

європейських країн. 
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Тема 2. Правове регулювання податкової системи України 

 

1. Компетенція органів державної влади і місцевого самоврядування у сфері 

податкового регулювання. 

2. Розмежування повноважень органів державної влади і місцевого 

самоврядування щодо встановлення податків. 

3. На підставі аналізу норм Податкового кодексу визначте, чи правильні 

твердження і обґрунтуйте: 

 «Встановлення і скасування податків і зборів, а також пільг їх платникам 

здійснюються Верховною Радою України та міськими радами»;  

 «Механізми справляння податків і пільги щодо оподаткування не можуть 

встановлюватися або змінюватися іншими законами України, крім Податкового 

кодексу». 

4. Податок як економічна та правова категорія. Назвіть специфічні ознаки 

податку, які розкривають його правову природу.  

5. Чим податки відрізняються від неподаткових платежів? 

6. Характерні риси прямих та непрямих податків, наведіть приклади. У чому 

переваги і недоліки прямих і непрямих податків?  
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7. Поняття подвійного оподаткування. Шляхи та методи усунення подвійного 

оподаткування. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Розвиток податкової системи України в умовах фінансової кризи. 

2. Співвідношення понять «об’єкт податку» та «об’єкт податкового 

правовідношення». 

3. Принципи податкової системи України та їх втілення в податковій практиці. 

4. Законодавче забезпечення реалізації принципу своєчасності фінансової 

відповідальності у податковому законодавстві України. 

5. Співвідношення податкової системи та системи оподаткування. 

6. Функції податків та їх реалізація в податковій системі.  

7. Міжнародні податкові угоди про усунення подвійного оподаткування: зміст 

та види. 

8. Податкове представництво: зміст і види. 

9. Податкові пільги та преференції в податковому законодавстві України та 

податковому праві ЄС: порівняльний аналіз. 

 

Список рекомендованої літератури 

1. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року №2755-VI. URL: http: 

//zakon3.rada.gov.ua /laws /show /2755-17 

2. Андрущенко В. Л., Варналій З. С., Прокопенко І. А. Податкові системи 

зарубіжних держав: навч. посібник. - К. : Кондор, 2012. - 222 с. 

3. Баїк О. І. Понятійно-категоріальний апарат податкового права України, дис. 

... д-ра юрид. наук за спеціальність 12.00.07 «Адміністративне правоі процес; 

фінансове право; інформаційне право»; Національний ун-т «Львівська 

політехніка». Львів, 2019. – 522с. URL: 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Baik_Oksana/Poniatiino-

katehorialnyi_aparat_podatkovoho_prava_Ukrainy.pdf?PHPSESSID=0e3c70a1211a

55566c3480d4c04760df 

4. Кармаліта М.В. Доктринальні підходи до пільги як способу правового 

регулювання відносин у сфері оподаткування // Фінансове право. - 2013. - №3. - 

С. 27-31. 

5. Ковальчук К. Функції податків та їх реалізація в податковій системі України 

// Вища школа. – 2008. – №3. – С. 70–83.  

6. Козинець І.Г., Козинець О.Г. Історико-правові аспекти становлення та 

розвитку податкової системи України // Юридичний науковий електронний 

журнал. – 2018. - №1. – С.88-91 

7. Козинець О. Г., Козинець І. Г. Податкова система України в ХVІІ-ХVІІІ ст. 

// Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. - 2019. - №2. - С. 16-19. 

8. Кучерявенко М. Зміст і класифікація принципів у податковому праві // Право 

України. – 2002. – №2. – С. 38 – 42.  

9. Кучерявенко М. П. Податкове право України: Академічний курс: підручник; 

Мін-во освіти і науки України. – К. : Правова єдність, 2008. – 701 с. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17


15 
 

10. Кучерявенко Н. П. Курс налогового права: в 6 т. Т. 3: Учение о налоге. – 

Х. : Легас, 2005. – 600 с. 

11. Податкова система: конспект лекцій з дисципліни «Податкова система», 

навч. посіб. / уклад. Гречко А.В.– К., 2018. – 171 с. 

12. Податкове право : посіб. для підгот. до іспитів / І. М. Бондаренко, О. О. 

Головашевич, М. І. Дамірчиєв та ін. ; за ред. О. О. Головашевича. – Харків : 

Право, 2018. – 222 с. 

13. Податкове право України : навч. посіб. / О.П. Гетманець, О.М. Шуміло, О.В. 

Покотаєва та ін; за ред. О.П. Гетманець, О.М. Шуміла. – Київ: Хай-Тек Прес, 

2013. – 432 с. 

14. Податкове право України : підручник / О. О. Головашевич, А. М. Котенко, 

Є. М. Смичок та ін.; за ред. М. П. Кучерявенка. – Харків : Право, 2018. – 512 с. 

15. Теорія, принципи та історія податку. Правовий аспект : наук. практ. посіб. / 

Д.О. Гетманцев, В.Л. Форсюк, І.С. Бєліцький. - К.: Юрінком Iнтер, 2015. - 496 с. 

16. Ткаченко Н. М, Ільєнко Н. О. Становлення податкової системи України: 
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Алерта, 2015. – 664 с. 

 

Тема 3. Правовий статус суб’єктів податкових правовідносин 

 

1. Резиденти і нерезиденти як платники податків. 

2. Поняття «самозайнята особа» Які особливості обліку самозайнятих осіб 

визначені Податковим кодексом? 

3. Представництво в оподаткуванні. 

4. Головні завдання, функції та права, обов’язки й відповідальність органів 

державної фіскальної служби. 

5. Адміністративне оскарження рішень, дій (бездіяльності) органів державної 

фіскальної служби. 

6. Порядок відстрочення, розстрочення сплати податків або надання 

податкового кредиту. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Суб’єкт податкового права як правова категорія. 

2. Платник податків як суб’єкт податкового права 

3. Визначення понять «резидент» і «нерезидент»: проблеми теорії і практики. 

4. Правовий статус великих платників податків. 

5. Правовий статус податкових агентів. 

6. Податкове представництво: зміст і види. 

7. Державна фіскальна служба в системі контролюючих органів. 

8. Організаційно-правовий аспект діяльності Державної фіскальної служби в 

системі контролюючих органів. 

9. Захист прав платників податків. 

10. Поняття та суть фінансової відповідальності за порушення податкового 

законодавства.  

11. Особливості юридичної відповідальності працівників фіскальної служби. 
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Тема 4. Правові засади справляння окремих прямих податків та зборів з 

юридичних та фізичних осіб 

 

1. Податок на прибуток підприємств. Сутність, суб’єкти, об’єкти, база 

оподаткування, амортизація, ставки, пільги. 
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2. Податок на доходи фізичних осіб. Сутність, суб’єкти, об’єкти, база 

оподаткування, ставки, податкові знижки, соціальні пільги. 

3. Рентні платежі в податковій системі України. Характеристика основних 

елементів податкового механізму. 

4. Екологічний податок в Україні: правова природа та особливості 

законодавчого регулювання. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Особливості оподаткування податком на прибуток підприємств нерезидентів.  

2. Особливості сплати податку на прибуток неприбутковими установами та 

організаціями.  

3. Особливості оподаткування податком на прибуток страхової діяльності.  

4. Оподаткування податком на прибуток банківської діяльності.  

5. Законодавче регулювання рентних платежів в Україні та шляхи їх 

удосконалення. 

6. Проблеми адміністрування рентної плати за спеціальне використання лісових 

ресурсів. 

7. Проблеми та перспективи правового регулювання оподаткування доходів 

фізичних осіб в Україні. 

8. Декларування доходів фізичних осіб: проблеми та шлях їх вирішення. 

9. Декларування доходів фізичних осіб: проблеми та шлях їх вирішення. 

10. Реалізація права на податкову знижку при оподаткуванні доходів фізичних 

осіб. 

11. Особливості оподаткування податком з доходів фізичних осіб спадщини.  

12. Відповідальність за порушення вимог Податкового кодексу щодо сплати 

податку з доходів фізичних осіб. 
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Тема 5. Правові засади справляння непрямих податків 

 

1. Вплив зниження ставки ПДВ на його фіскальну ефективність. 

2. Порядок визначення бази оподаткування для операцій різних видів. 

3. Види бюджетного відшкодування: автоматичне бюджетне відшкодування 

ПДВ і бюджетне відшкодування на загальних підставах. 

4. Електронне адміністрування податку на додану вартість  

5. Порядок визначення суми акцизного податку для вітчизняних та імпортних 

товарів, щодо яких застосовуються адвалерні та специфічні ставки. Мінімальне 

акцизне податкове зобов’язання. 

6. Особливості в механізмі оподаткування алкогольних і тютюнових виробів. 

7. Електронне адміністрування реалізації пального. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Генезис податку на додану вартість в Україні і світі. 

2. Генезис акцизного оподаткування в Україні та світі. 

3. Проблеми справляння та шляхи вдосконалення податку на додану вартість в 

Україні та в світі. 

4. Удосконалення механізму адміністрування та відшкодування ПДВ. 

5. Проблеми законності бюджетного відшкодування ПДВ. 

6. Підакцизні товари як предмет оподаткування акцизним податком у 

законодавстві України. 

7. Акцизне оподаткування тютюнових виробів у державах – членах 

Європейського Союзу та в Україні. 

8. Акцизне оподаткування алкоголю у державах – членах Європейського Союзу 

та в Україні. 
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науки і практики. – 2018. - №1 (4).  С. 58-62. 

9. Податкова система: конспект лекцій з дисципліни «Податкова система», 

навч. посіб. / уклад. Гречко А.В. – К., 2018. – 171 с. 

10. Податкове право : посіб. для підгот. до іспитів / І. М. Бондаренко, О. О. 

Головашевич, М. І. Дамірчиєв та ін. ; за ред. О. О. Головашевича. – Харків : 

Право, 2018. – 222 с. 

11. Податкове право України : навч. посіб. / О.П. Гетманець, О.М. Шуміло, О.В. 

Покотаєва та ін; за ред. О.П. Гетманець, О.М. Шуміла. – Київ: Хай-Тек Прес, 

2013. – 432 с. 

12. Податкове право України : підручник / О. О. Головашевич, А. М. 

Котенко, Є. М. Смичок та ін.; за ред. М. П. Кучерявенка. – Харків : Право, 2018. 

– 512 с. 

 

Тема 6. Правове регулювання спрощеної системи оподаткування 

 

1. Правовий механізм регулювання спрощеної системи оподаткування в 

Податковому кодексі України. 

2. Платники єдиного податку. 

3. Порядок визначення доходів та їх склад для платників єдиного податку 

першої – третьої груп. 

4. Об’єкт та база оподаткування для платників податку четвертої групи. 

5. Порядок обрання або переходу на спрощену систему оподаткування. 

5. Відповідальність платника єдиного податку. 

6. Єдиний соціальний внесок для платників єдиного податку. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Система державної підтримки малого підприємництва в Україні та напрями її 

вдосконалення. 
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2. Проблеми податкового регулювання малого підприємництва в Україні та 

шляхи їх вирішення. 

3. Спрощене оподаткування в Україні: історико-теоретичний аспект. 

4. Спрощене оподаткування в Україні: проблеми та шлях їх вирішення. 

5. Спрощена система оподаткування для сільгоспвиробників. 
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навч. посіб. / уклад. Гречко А.В.– К., 2018. – 171 с. 
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12. Податкове право : посіб. для підгот. до іспитів / І. М. Бондаренко, О. О. 

Головашевич, М. І. Дамірчиєв та ін. ; за ред. О. О. Головашевича. – Харків : 

Право, 2018. – 222 с. 

13. Податкове право України : підручник / О. О. Головашевич, А. М. Котенко, 

Є. М. Смичок та ін.; за ред. М. П. Кучерявенка. – Харків : Право, 2018. – 512 с. 

 

Тема 7. Правове регулювання місцевих податків і зборів 

 

1. Податок на майно, його переваги і недоліки запровадження в Україні. 

2. Фіскальний потенціал податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки в Україні. 

3. Плата за землю. Пільги щодо сплати земельного податку для юридичних і 

фізичних осіб. 

4. Земельні ділянки, які не підлягають оподаткуванню земельним податком. 

5. Правовий механізм сплати оренди за земельну ділянку. 

6. Платники та ставки збору за місця для паркування транспортних засобів. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
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7. Об’єкт та база оподаткування збором за місця для паркування транспортних 

засобів. 

8. Порядок обчислення та терміни сплати збору за місця для паркування 

транспортних засобів. 

9. Платники та податкові агенти туристичного збору. 

10. База справляння та ставки туристичного збору. 

11. Порядок обчислення та терміни сплати туристичного збору. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Іноземний досвід майнового оподаткування та його актуальність для 

України. 

2. Організаційно-правові проблеми оподаткування нерухомого майна в Україні. 

3. Проблеми вдосконалення місцевого оподаткування в Україні. 

4. Місцеві податки та збори: оцінка наслідків зміни їх структури в результаті 

прийняття Податкового кодексу. 

5. Збір за місця для паркування транспортних засобів: особливості застосування 

в Україні та європейський досвід. 

6. Відмінності систем місцевого оподаткування України та країн ЄС. 
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11. Податкове право : посіб. для підгот. до іспитів / І. М. Бондаренко, О. О. 

Головашевич, М. І. Дамірчиєв та ін. ; за ред. О. О. Головашевича. – Харків : 

Право, 2018. – 222 с. 

12. Податкове право України : підручник / О. О. Головашевич, А. М. Котенко, 

Є. М. Смичок та ін.; за ред. М. П. Кучерявенка. – Харків : Право, 2018. – 512 с. 

13. Податкові системи зарубіжних держав: навч. посібник / В. Л. Андрущенко, 

З. С. Варналій, І. А. Прокопенко. - К. : Кондор, 2012. - 222 с. 

 

Тема 8. Загальні засади адміністрування податків і зборів 

 

1. Податковий обов’язок та податкове зобов’язання, їх співвідношення. 

2. Оскарження податкових повідомлень-рішень та податкових вимог. 

3. Податкові консультації. Наслідки застосування податкових консультацій. 

4. Строки давності та порядок їх застосування в оподаткуванні. 

5. Процедура погашення податкового боргу та її варіанти. 

6. Особливості забезпечення погашення грошових зобов’язань або податкового 

боргу. 

7. Додаткові заходи забезпечення погашення грошових зобов’язань або 

податкового боргу. 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Конституційно-правова природа податкового обов’язку 

2. Взаємозв’язок правових категорій «податковий обов’язок», «податкове 

зобов’язання» і «податковий борг».  

1. Податковий обов’язок: зміст, структура, засоби забезпечення 

2. Примусові способи забезпечення виконання обов’язку зі сплати податків і 

зборів 

3. Юридичний статус податкового боргу.  

4. Безнадійний податковий борг та порядок його списання у випадках 

банкрутства платника податків та у випадках, не пов’язаних з банкрутством. 

5. Юридична природа відповідальності за податкові правопорушення, 

передбаченої Податковим кодексом України. 

6. Податкова застава: проблеми теорії та практики 

7. Пеня як спосіб забезпечення податкового обов’язку 
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К.: «Центр учбової літератури», 2015. – 416 с. 
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Головашевич, М. І. Дамірчиєв та ін. ; за ред. О. О. Головашевича. – Харків : 

Право, 2018. – 222 с. 

12. Податкове право України : підручник / О. О. Головашевич, А. М. Котенко, 

Є. М. Смичок та ін.; за ред. М. П. Кучерявенка. – Харків : Право, 2018. – 512 с. 

13. Самсін І. Л. Податкове зобов’язання в механізмі фінансово-правового 

регулювання (методологічний аспект) : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 

12.00.07 «Адміністративне правоі процес; фінансове право; інформаційне 

право»; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. – Харків, 2014. – 32 с. 

14. Усенко, Є. А. Правове регулювання процедур вирішення податкових спорів: 

монографія/ Є. А. Усенко. - Х.: Право, 2011. - 184 с. 

15. Чинчин М. М. Правова природа податкового адміністрування в Україні : 

монографія / М. М. Чинчин. –Харків : Право, 2014. – 160 с. 

 

Тема 9. Податковий контроль. Відповідальність за порушення податкового 

законодавства 

1. Повноваження органів влади щодо здійснення податкового контролю. 

2. Оскарження неправомірних дій та рішень органів ДФС України. 

3. Співвідношення переконання і примусу в податковому праві. 

4. Поняття податкового правопорушення. Склад та елементи податкового 

правопорушення. Класифікація податкових правопорушень. 

5. Кримінальна відповідальність за порушення податкового законодавства. 

2. Адміністративна відповідальність за порушення податкового законодавства. 

3. Фінансова відповідальність за порушення податкового законодавства. 

 

 

Теми міні-лекцій та презентацій 

1. Наукові підходи до визначення поняття податкового контролю. 

2. Правове регулювання податкового контролю. 

3. Методи податкового контролю. 

4. Класифікація податкових перевірок. 
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5. Податковий контроль при адмініструванні податку на додану вартість. 

6. Захист прав платників податків.  

7. Особливості застосування заходів податково-правового примусу в Україні. 

8. Правопорушення у сфері адміністрування та відшкодування ПДВ як загроза 

фінансовій безпеці держави. 

9. Особливості фінансово-правової відповідальності за порушення податкового 

законодавства. 

10. Адміністративна відповідальність та фінансові санкції за порушення 

податкового законодавства. 

11. Особливості юридичної відповідальності працівників фіскальної служби. 
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276). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0159-16#Text 

24. Податкова декларація з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, затверджено наказом Міністерства фінансів України 10 квітня 2015 

року № 408 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 15 листопада 

2018 року № 897). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0479-15#n15 

25. Податкова декларація з податку на прибуток підприємств (затверджено 

наказом Мінфіну від 20.10.2015 № 897, у редакції наказу Мінфіну від 

14.11.2019 № 481). URL: https://tax.gov.ua/elektronni-formi-dokumentiv/podatok-

na-pributok-pidpriemstv/ 

26. Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість. Затв. 

наказом Міністерства фінансів України14.11.2014 № 1130. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-14 

27. Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних 

осіб – платників податків. Затв. наказом Міністерства фінансів України від 

29.09.2017 №822. URL: http://sfs.gov.ua/fizichnim-osobam/reestratsiya-ta-oblik-

fiz/normativno--pravovi-akti/72593.html 

28. Порядок ведення книги обліку доходів для платників єдиного податку 

першої, другої та третьої груп, які не є платниками податку на додану вартість 

затверджено наказом Міністерства фінансів України 19.06.2015 № 579. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0800-15#Text 

29. Порядок ведення книги обліку доходів і витрат для платників єдиного 

податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, 

затверджено наказом Міністерство фінансів України 19.06.2015 № 579. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0800-15#Text 

30. Порядок ведення Книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи - 

підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні 

особи, які провадять незалежну професійну діяльність, затверджено наказом 

Міністерства доходів і зборів України 16.09.2013 № 481.URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1686-13#Text 

http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/63521.html
http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/63521.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-16#n6
http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/66224.html
http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/66224.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0269-17#n24
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0269-17#n24
https://tax.gov.ua/elektronni-formi-dokumentiv/podatok-na-pributok-pidpriemstv/podatkova-deklaratsiya-z-podatku-na-pri/
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http://sfs.gov.ua/fizichnim-osobam/reestratsiya-ta-oblik-fiz/normativno--pravovi-akti/72593.html
http://sfs.gov.ua/fizichnim-osobam/reestratsiya-ta-oblik-fiz/normativno--pravovi-akti/72593.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0800-15#n20
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0801-15#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0801-15#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1686-13#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1686-13#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1686-13#n15
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31. Про затвердження Порядку обліку платників єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр 

страхувальників, затв. наказом Міністерства фінансів України 24.11.2014 № 

1162. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1553-14#Text 

32. Про затвердження форм податкових декларацій збору за місця для 

паркування транспортних засобів та туристичного збору, затверджено наказом 

Міністерства фінансів України 09.07.2015 № 636 (із змін. та доповн.). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0912-15#Text 

33. Про затвердження форми Податкової декларації з транспортного податку. 

Наказ Міністерства фінансів України від 10.04.15 № 415 (у редакції наказу 

Міністерства фінансів України 27.06.2017 № 595). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0474-15#Text 

34. Про затвердження форми Податкової декларації з плати за землю 

(земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або 

комунальної власності). Наказ Міністерства фінансів України від 16.06.2015 

№560 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 23.01.2017 № 9). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0783-15#Text 

35. З детальною інформацією з питань оподаткування можна ознайомитися на 

офіційному сайті Державної податкової служби України (URL: 

https://tax.gov.ua/podatki-ta-zbori/)у розділі «Податки, збори, платежі», підрозділ 

«Законодавство». 

 

Іншомовні видання: 

36. Tax Foundation. URL: http://www.taxfoundation.org;2010 

37. Individual Income Tax Rates, Standard Deductions, Personal Exemptions. URL: 

http://www.taxpolicycenter.org/taxfacts/Content/PDF/individual_rates.pdf 

38. Overview of Federal Tax System. URL: : 

http://italy.usembassy.gov/pdf/other/RL32808.pdf;2010 

39. Corporation Tax Rates. URL: 

http://www.qbalance.com/Corporate_Tax_Rates_United_States.htm 

40. State Comparisons. State Excise Taxes. URL: 

http://www.taxadm.org/fta/rate/tax_stru.html 

41. Local Government General Revenue by Source. URL: 

http://www.taxfoundation.org/files/localgovtgenrevbysource-20080601.pdf 

42. Paying Taxes 2011. The Global Picture. URL: 

http://www.pwc.com/gx/en/paying-taxes/data-tables.jhtml 

43. HM Revenue & Customs: Rates and Allowances – National Insurance 

Contributions. URL: http://www.hmrc.gov.uk/rates/nic.htm 

44. A guide to taxes in France. URL: http://www.expatica.com/fr/finance/A-guide-to-

taxes-in-France_101156.html 

45. Income tax in the United States. URL: 

https://en.wikipedia.org/wiki/Income_tax_in_the_United_States 

46. Taxation in the United Arab Emirates. URL:-

http://www.icaew.com/en/library/subject-gateways/tax/tax-by-country/united-arab-

emirates  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0879-17#n14
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ДОДАТКИ 

Додаток А – Інформаційні ресурси 

 

Інформаційні ресурси 

1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http://rada.gov.ua/ru 

2. Офіційний сайт Кабінету Міністрів України. URL: http://www.kmu.gov.ua/ 

3. Офіційний сайт Міністерства економіки України. URL: 

http://www.me.gov.ua/ 

4. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL: 

http://www.minfin.gov.ua/ 

5. Офіційний сайт Державної податкової служби України. URL: 

https://tax.gov.ua 

6. Офіційний сайт Національного банку України. URL: 

http://www.bank.gov.ua/control/uk/index 

7. Офіційний сайт Територіальні органи ДПС у Чернігівській області. URL: 

https://ch.tax.gov.ua 

8. Офіційний сайт Чернігівської обласної ради. URL: http://www.chernihiv-

oblrada.gov.ua/index.php?th=cat&cat_id=67 

9. Офіційний сайт Чернігівської обласної адміністрації. URL: http://cg.gov.ua/ 

10. Національна бібліотека України ім. В.І.Вернадського. URL: 

http://www.nbuv.gov.ua 

11. Офіційний сайт Національної парламентської бібліотеки. URL: 

http://nplu.org/ 

12. Офіційний сайт Наукової бібліотеки ім. Максимовича Київського 

національного університету ім. Т. Шевченка. URL: 

http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/title4.php3 

13. Єдиний державний реєстр судових рішень України. URL: www.reyestr.court.gov.ua 
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Додаток Б – Індивідуально-дослідні завдання 

 

1. Теоретичні та організаційні засади побудови податкової системи. 

2. Сутність, принципи й напрями податкової політики держави. 

3. Податкова система України та її розвиток у сучасних умовах. 

2. Етапи становлення податкового законодавства України. 

3. Інститути податкового права в системі конституційних норм. 

4. Проблеми адаптації податкового законодавства України до законодавства 

європейських країн. 

5. Розвиток податкової системи України в умовах фінансової кризи. 

6. Принципи податкової системи України та їх втілення в податковій практиці. 

7. Функції податків та їх реалізація в податковій системі.  

8. Система податкових пільг в Україні: недоліки та напрями вдосконалення. 

9. Податкові пільги та преференції в податковому законодавстві України та 

податковому праві ЄС: порівняльний аналіз. 

10. Визначення понять «резидент» і «нерезидент»: проблеми теорії і практики. 

11. Особливості застосування податків на споживання в країнах Європейського 

Союзу. 

12. Правовий статус великих платників податків. 

13. Організаційно-правовий аспект діяльності Державної фіскальної служби. 

14. Проблеми та перспективи правового регулювання оподаткування доходів 

фізичних осіб в Україні. 

15. Декларування доходів фізичних осіб: проблеми та шлях їх вирішення. 

16. Податок на доходи фізичних осіб: проблеми становлення та розвитку. 

17. Бюджетне та соціальне значення податку на доходи фізичних осіб. 

18. Особливості оподаткування дивідендів і відсотків. 

19. Оподаткування спадщини та дарувань проблеми та напрями вдосконалення. 

20. Рентні платежі як інструмент впливу на раціональне використання 

природних ресурсів. 

21. Економічне та соціальне значення екологічного податку. 

22. Законодавче регулювання рентних платежів в Україні та шляхи їх 

удосконалення. 

23. Проблеми адміністрування рентної плати за спеціальне використання 

лісових ресурсів. 

24. Оподаткування прибутку підприємств: проблеми становлення та розвитку в 

Україні. 

25. Податок на прибуток підприємств та його роль у формуванні доходів 

бюджету. 

26. Еволюція оподаткування прибутку страховиків в Україні. 
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27. Оподаткування неприбуткових організацій та установ в Україні: проблеми, 

напрями вдосконалення. 

28. Принцип недопущення податкової дискримінації та оподаткування доходів 

нерезидентів в Україні. 

29. Генезис податку на додану вартість в Україні і світі. 

30. Теоретичні та практичні основи функціонування податку на додану вартість 

в Україні. 

31. Податок на додану вартість в Україні та країнах Європейського Союзу. 

32. Проблеми справляння та шляхи вдосконалення податку на додану вартість в 

Україні та в світі. 

33. Проблеми законності бюджетного відшкодування ПДВ в Україні. 

34. Світовий досвід бюджетного відшкодування податку на додану вартість. 

35. Історія становлення та розвитку акцизного податку в Україні та світі. 

36. Акцизне оподаткування в Україні: сучасний стан і перспективи розвитку. 

37. Акцизне оподаткування тютюнових виробів у державах – членах 

Європейського Союзу та в Україні. 

38. Акцизне оподаткування алкоголю у державах – членах Європейського 

Союзу та в Україні. 

39. Оподаткування доходів і майна в Україні. 

40. Іноземний досвід майнового оподаткування та його актуальність для 

України. 

41. Майнове оподаткування: сучасний стан і перспективи розвитку. 

42. Місцеві податки та збори, їх роль у податковій системі України. 

43. Місцеві податки та збори як основа фінансування власних повноважень 

місцевих органів влади. 

44. Організаційно-правові проблеми оподаткування нерухомого майна в 

Україні. 

45. Проблеми вдосконалення місцевого оподаткування в Україні. 

46. Відмінності систем місцевого оподаткування України та країн ЄС. 

47. Збір за місця для паркування транспортних засобів: особливості 

застосування в Україні та європейський досвід. 

48. Справляння плати за землю в Україні: напрями вдосконалення. 

49. Фіскальне значення плати за землю в Україні. 

50. Особливості оподаткування туристичної діяльності. 

51. Транспортний податок: проблеми та напрями вдосконалення. 

52. Становлення та розвиток спрощеної системи оподаткування в Україні. 

53. Оподаткування малого бізнесу: проблеми та шляхи вирішення. 

54. Єдиний податок з фізичних осіб - підприємців: проблеми справляння та 

шляхи вдосконалення. 
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55. Особливості оподаткування сільськогосподарських товаровиробників в 

Україні. 

56. Спеціальні режими оподаткування. 

57. Конституційно-правова природа податкового обов’язку 

58. Примусові способи забезпечення виконання обов’язку зі сплати податків і 

зборів. 

59. Юридичний статус податкового боргу.  

60. Юридична природа відповідальності за податкові правопорушення, 

передбаченої Податковим кодексом України. 

61. Податкова застава: проблеми теорії та практики 

62. Наукові підходи до визначення поняття податкового контролю. 

63. Особливості застосування заходів податково-правового примусу в Україні. 

64. Особливості юридичної відповідальності працівників фіскальної служби. 

65. Антиофшорне податкове регулювання в Україні. 

 


